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 يكديگر را در نقطـه ي       C و   Bنيمساز هاي دروني زاويه هاي      )  (ABCدر مثلث قائم الزاويه ي      . 1
I          و ضلع هاي روبرو را به ترتيب در D   و E   ثابـت كنيـد مـساحت چهارضـلعي      .  قطع مي كنندBCDE  دو برابـر 

 . استBICمساحت مثلث 

 دنباله ي. 2

 

 ثابت كنيد كه. ، داده شده است٢=a١ و ١=a٠به طوري كه 

۵٢<a١٣٧١<۶۵ 

هر خـط قـايقراني     . چند خط قايقراني بين اين شهر ها داير است        . در طرفين رود خانه اي چند شهر وجود دارد        . 3
 شـهر در    kاز هر شهر دقيقا به      . بين يك شهر از يك سمت رودخانه به يك شهر در سمت ديگر داير است              دقيقا  

اگر بين هر دو شهر بتوان به وسيله ي اين قايق ها رفت و آمد كرد، آن گـاه    . طرف ديگر خط قايقراني داير است     
ان بين هر دو شهر با استفاده از اين          از اين خط هاي قايقراني باز هم مي تو         ]هر يك [ثابت كنيد كه با حذف يكي       

 ).١<k(خطوط قايقراني، رفت و آمد كرد 

 . بخشپذير است18بر   (٨t+۶t+١)٣-٩t+…+٢t+١t=A  ، عددtثابت كنيد براي هر عدد طبيعي . 4

 را در   AM ميانه ي    Cدروني زاويه ي    اگر نيمساز   . و    داريم   ABCدر مثلث   . 5
 ؟با چه شرطي . ، ثابت كنيدكه ) استBC وسط M( قطع كند Dنقطه ي

، X در x هـر  تابعي باشد كه بـراي  يك مجموعه ي متناهي و    فرض مي كنيم    . 6
fp(x)=x كه در آن ،pعددي است اول و ثابت و  

 

 بخـشپذير   p بـر    Y، آن گاه ثابت كنيد كه تعداد عناصـر مجموعـه ي             اگر  
 .است

  


